

鹰城学子上海街头见义勇为受到网友点赞，孙亚英在电话中谈及善举时说——

# 鹰城人向上向善的精神他永不会丢

本报讯(记者邱爽)9月25日、26日本报记者的《小飞人! 最帅鹰城学子孙亚英爱心温暖复旦》《平顶山小伙伴儿上海街头冒雨救人刷遍朋友圈》等跟踪报道在平顶山传媒客户端、平顶山微报、文明河南在平顶山微信公众号刊发后引起强烈反响,网友纷纷留言,为这位鹰城小伙伴儿见义勇为点赞。

9月21日晚,在上海市徐汇区吴中路与古北路交叉口,一名骑行平衡车的中年男子被一辆出租车撞倒,小腿严重骨折,长约10厘米的骨头残端裸露在外,血流不止,情况十分危急。等待救护车到来之际,路过的复旦大学附属华山医院运动医学博士孙亚英挺身而出,帮忙进行止血,处理伤口。

孙亚英的母亲姜兰萍在平燃公司工作,对于儿子的行为十分欣慰。她说,遇到这种突发情况,作为医科学子的孙亚英只是做了自己该做的。

在电话中,孙亚英向记者还原了事件的经过:“当时正在下雨,我路过时看

见有人坐着,而且地上有血,旁边出租车的保险杠被撞坏了,我的第一反应就是发生车祸了。凭着医生的职业直觉,我立刻跑了过去。伤者是开放性骨折,胫骨外露约10厘米,皮肤外翻,血往外冒。”

看到这一情况后,孙亚英一边帮助伤者清除伤口杂物,避免伤口进一步污染,一边对伤者进行动脉压迫止血。“我当时让他注意不能触摸伤口,并赶回宿舍拿了把雨伞撑在伤者上方,以防路边的脏水溅到伤口上。”孙亚英说,“伤者没有失去意识,我就跟他不停地说话,以分散他的注意力。为了更好地止血,我让肇事出租车司机到旁边的便利店买了垃圾袋,对伤者进行了简易止血处理。”

谈到对此事的感想,孙亚英觉得这是本职工作。“而且帮助别人是一件非常快乐的事情,特别是当你能用自己的专业知识帮助需要帮助的人,这也是我当年选择学医的初心。”

今年25岁的孙亚英目前是复旦大学附属华山医院运动医学在读博士,也是一

位田径运动爱好者,曾夺得2016年上海市大学生田径运动会男子100米甲组冠军,因此在学校被称为复旦医学“小飞人”。

对于孙亚英的善举,网友纷纷跟帖留言点赞:

网友“正源堂整骨理疗”:“满满的正能量!给他父母点个赞!”

网友“锦绣辉煌”:“好样的,鹰城小伙伴!”

网友“契若金兰”:“平顶山人的骄傲!”

网友“深白色”:“好样的,给你点赞!”

网友“赫发瞳颜”:“向你学习,小伙子!除去本有的帅气,你的心灵美更值得珍惜!80后姐姐谨携两枚稚子向你表白。”

网友“老骥”:“好样的!为鹰城争光!”

网友“醉聊中国智造:关公”:“你是好样的,又为平顶山人争了头彩。”

网友“李巧英”:“我也是在这边好多年,看到自己的小老乡这么优秀,对同事说,看看这是我老乡,经常做好事,感觉自己也很有自豪,老乡给你点赞!”

其实,这不是孙亚英第一次做好事。

2014年9月4日,武汉晚报和郑州晚报分别以《取款时捡到3万现金还失主》和《河南大学生武汉捡3万交还失主谢绝500元酬金》为题报道过他拾金不昧的事迹。

今年7月13日,得知平顶山晚报“爱心成就大学梦”公益助学活动再次启动,孙亚英通过微信转账为家乡贫困学子捐款1000元,这是他第四次助力“爱心成就大学梦”。孙亚英说:“大学生生活丰富多彩,不希望他们(贫困学子)因为缺钱而失去了学习机会。”

“这些都是小事,谁遇到都会这么做。”对于这些善举,孙亚英说,从小父母和老师就教导要拾金不昧要助人为乐,因此不论在家乡还是在外地,他都以自己是平顶山人而骄傲。多年来,平顶山人向上向善的精神他一直没丢,也永不会丢。

## 道德讲堂



## 温馨提示

今日天气

白天到夜里多云间晴天,偏北风3级左右转偏东风2-3级,最高气温25℃,最低气温16℃

交管部门发出双节交通安全预警

## 市区道路将出现交通拥堵 景区易发生交通拥堵

本报讯(记者卢晓兵)9月25日,市交管部门发出国庆节、中秋节假日期间交通安全预警:市区道路将出现交通拥堵或通行缓慢,景区易发生交通拥堵,市民出行尽可能避开出行高峰,选择合理绕行路线。

交管部门提示:长假前后特别是10月1日至10月8日,市区中兴路商业大楼、双丰百货中心店、万家商场和丹尼斯大卖场(老丹尼斯)路段;开源路丹尼斯百货(新丹尼斯)、鹰城世贸“7·1”视界路段;体育路文化宫东门路段;光明路双丰商城路段;新城区湖滨路建业·森林半岛路段因游人增多将出现交通高峰,建议市民驾车出行尽量避开以上路段。另外,市区目前热力管网改造路段交通易发生拥堵,尤其是在姚电大道、亚兴路、南环路、光明路南段、湛南路西段等路段通行车辆需要注意,特别

是姚电大道与李雷路交叉口、姚电大道与光明路交叉口、姚电大道与亚兴路交叉口、黄河路(新南环路)与光明路交叉口等路口,易发生交通拥堵。

我市境内郑尧高速、兰南高速、宁洛高速、焦桐高速、311国道、103省道、236省道等主干道路交通流也将大幅增加,特别是前往鲁山大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅速增加,易发生交通拥堵。其中,郑尧高速,尧山下站口交通压力预计较大,尧山下站口以西,沿311国道至尧山景区,交通压力大,预计通行缓慢。舞钢市辖区,234省道的市区段、220省道的市区至二郎山景区段可能会出现较大交通压力。

另外,平宝石快速通道K22+44-K23+000处因穿越公路桥梁施工,过往车辆需绕行辅道;241省道洛驻线(朱沙洞立交桥至姚电公司段)因道路封闭施工断行,过往车辆需绕行。

严厉打击盗抢电动车违法犯罪活动

## 鲁山县启动物联网电动车防盗备案登记

本报讯(记者常洪涛 通讯员史学德)9月27日上午,记者从鲁山县公安部门了解到,自该县严厉打击盗抢电动车违法犯罪活动暨物联网电动车防盗备案登记工作于9月22日启动以来,全县已有400余辆电动车安装了防盗芯片。

近年来,盗窃电动自行车案件“发案多、破案难、追赃难、返还难”和电动自行车发生交通事故后的赔付难等问题,已成为社会治安综合治理的难点、热点、焦点。该县公安局在充分考察学习借鉴全国各地先进的管理经验,经过反复研究论证后,联合浙江擎海科技股份有限公司建设了“物联网+电动自行车”防盗系统。

该系统采用“政府主导、企业参与、社会支持、群众受益”的运

行模式,项目建设引入保险机制,按照“无偿登记,有偿安装防盗装置和自愿办理商业保险”的原则开展登记备案。安装防盗器共计费用100元,其中防盗芯片及安装费50元(使用三年),由浙江擎海信息科技股份有限公司收取;50元为保险费(一年),分别为第三责任险30元、盗抢险20元,由保险公司收取。

为鼓励群众安装防盗芯片,该县县委政法委从平安建设专项资金中拿出20万元,对前一万名积极安装防盗芯片且自愿购买第三责任险的,每台电动车赠送20元的盗抢险(一年)。安装防盗芯片的投保车辆,若发生被盜案件,60天内公安机关没有找回,车主可以凭有关证明材料,24小时内快速获得800-1200元不等的赔偿;若发生车辆交通事故,车主及第三者最高可获5000元、2.5万元险金。

曝光“老赖”100多名 执结案件20起

## 舞钢市法院秋季执行攻坚首战告捷

本报讯(记者杨德坤 通讯员张斌 陈艳艳)“舞钢市法院敢出招、敢亮剑,以金融案件执行为契机,多措并举,严惩‘老赖’,切实维护人民群众的合法权益,出色地打好了秋季执行攻坚活动第一仗。”9月25日,市中级人民法院有关负责同志在舞钢市法院秋季执行攻坚活动时说。

自活动开展以来,舞钢市法院执行局干警加班加点,排查出金融案件的详细清单,逐一登记执行情况,制定详细执行方案,并邀请上级法院领导和辖区金融机构负责人召开金融案件执行联席会暨秋季执行攻坚活动推进会。

对排查出的案件,执行干警第一时间调查被执行人在银行、车管所、房产局、不动产登记中心等处的财产情况。同时,对逃避债务、规避执行的被执行人加大曝光力度。

该院还在闹市区曝光“老赖”,在多个路口LED电子显示屏上滚动播放失信被执行人的姓名、照片、未履行标的额等信息,对有履行能力但故意逃避债务的“老赖”采取强制措施,司法拘留等强制措施,给予压力,迫使其履行义务。

9月21日至23日,该院强制拘留10人,曝光“老赖”100余名,5名“老赖”主动与申请人达成执行和解,共执结案件20起,执结标的额500余万元。

## 文明聚焦

### 华西社区扎实推进文明创建

本报讯(记者张亚丹)“通过问卷调查,社区搜集了创文的意见和建议,我们今后需要进一步树立文明养犬方面的典型,使居民养犬和遛狗行为更文明……”9月27日上午,湛河区马庄街道华西社区党支部书记刘铁军组织工作人员对近期创文工作进行自查自纠。

社区是创文第一线。创文攻坚战打响以来,该社区家属院居住环境优美、南苑小区新增10个垃圾箱,工业学校家属院地面进行了硬化,天苑小区针对居民文明养犬情况树立了两个典型……

“在家属院捡起一片纸,不扔垃圾和烟头,不随地吐痰……社区创文就要从改变居民习惯的一些小事做起。”该社区主任邱立刚说,为扎实推进创文工作,社区通过定期召开楼栋长、业主委员会、居民代表会议来自查自纠各个家属院的情况,集思广益,有问题及时调整,使各个社区居民创文工作齐头并进;充分发挥志愿者的作用,带动居民群众参与创文工作,也使居民养成文明习惯,使社区文明之花处处开放。

### 宝丰县老干部活动中心和老干部学校新址项目开工

本报讯(记者王鹤)9月27日,宝丰县老干部活动中心和老干部学校新址项目开工。项目总投资12000万元,用地面积11144平方米,总建筑面积30613平方米,其中地上16层,地下两层为地下车库。该县有关负责人表示,项目建成后,将为老干部提供良好的学习、活动场所。



种下石榴树 结出致富果

9月27日,石龙区人民路街道康洼社区果农何良群展示火红的突尼斯软籽石榴。何良群早年中人中专学习果树管理,于2006年10月在

岭村承包了60亩煤矸石荒山种植果树。经过多年开垦管理,如今山体植被得到恢复,表层土壤肥力新增,满山的石榴大丰收。本报记者 张鸿雨 摄

## 冢头镇金融扶贫助贫困户走出困境

本报讯(记者王书功 通讯员王自行 魏小冈)“来吧,来吧,这里的水果甜又鲜,不甜不要钱……”9月27日中午,记者在郑县冢头镇集市上,看到前王庄村建档立卡贫困户闫领正在售卖水果。

闫领属于因病致贫的贫困户,妻子患有尿毒症,一周需要到县医院做4次透析,儿子还在上幼儿园,家里十分困难。

“俺想做生意,但是没本钱。”今年6月在入户走访时,闫领满脸愁容地说。了解到他的发展意向后,镇、村干部按照贫困户能享受的金融扶贫行业政策,不到一个星期便帮他办理了3万元的小额扶贫贴息贷款。

有了3万元的本钱,闫领买了辆二手小货车做起了水果批发生意。由于勤快

能干,闫领一天能挣100多元,面对脱贫,闫领信心满满。

闫领是精准扶贫工作中尝到金融扶贫甜头的贫困户之一。据了解,自开展小额扶贫贷款政策以来,该镇以“金融扶贫,落到实处是关键”为工作目标,对全镇所有建档立卡贫困户走访调查,把真正想干事、能干事、缺资金的贫困户挑选出来,进一步激发了贫困户的内生动力和发展动力。

截至目前,全镇共扶持9户贫困户,贷款28.5万元,引导贫困户发展中药材种植、养殖、果树种植等特色农业。

# 提质增效 构建创新驱动新体系

(上接第一版)研发并实施了多项瓦斯治理新技术,瓦斯突出矿井年抽采瓦斯量达1.5亿立方米,年发电量4000万千瓦时;

面向效益提升。集团持续加快矿井布局、系统、工程、劳动组织“四优化”工程,仅2016年就实施项目128项,节支增效2.9亿元,3年来累计增效11亿元左右;研发多煤种配洗技术,开发出中硫配煤、高硫配煤、高灰主焦等5个新煤种,2016年综合盈利近4亿元;

面向可持续发展。集团延伸煤基尼龙化工产业链,成功研发出具有自主知识产权的环氧氨酮化催化剂工业制备技术,在尼龙科技公司工业装置上全部实现了国产催化剂的工业替代。

科技攻关面向安全生产、面向效益提升、面向可持续发展的战略,让传统产业焕发了青春,为新兴产业培育了新动能。

如今,从地毯丝到防弹头盔,从锂电

池到光伏电池,从液晶显示屏到大规模集成电路芯片,从高铁轨道到载人航天飞船降落伞骨架,这些“高大上”的产品,均与平煤神马集团挂上了钩。

与此同时,该集团瞄准“提质增效、强身健体”目标,一场全员、全要素、全过程的成本管控和挖潜增效在内部展开。

今年以来,平煤神马集团相关部门及各单位在加强节能宣传、检查、考核等工作,营造绿色发展氛围的同时,充分发挥科技引领作用,积极开展相关科研院所、高校开展节能技术攻关,如开展低温余热直接发电技术研究,提高低温余热利用能力;应用远红外技术对井筒进行保温,引进推广三联供分布式能源站等,降低能源消耗水平。

该集团大力推进信息化、智能化、网络化建设,尼龙化工公司、氯碱发展公司、首山焦化公司等7家高能耗企业的能源管理中心项目全部建成,合计每年可节约

70980吨标煤,创造效益9215万元。

根据2017年节能项目计划,平煤神马集团今年将完成28项重点节能项目。其中,一矿9台压风机更新改造、帘子布发展公司永磁同步电机替代传统异步电机等8项节能项目已开工。

所有的变革,都是奔着发展质量与效率的双提升。

提质增效,还不得不提该集团对下属企业“僵尸病”的“治疗”。

去年以来,平煤神马集团坚持“以重组盘活为主,破产退出为辅”的原则,积极实施僵尸企业出清。

集团紧紧抓住“退城进园”的政策机遇,利用政府返还的近20亿元资金,在尼龙化工、精细化工、新能源新材料等领域新一轮产业升级项目,逐步把橡胶轮胎、飞行化工、三梭纺织等长期困难单位转产搬迁到产业集聚区,先后分流安置职

工1万余人,使这些生产经营步履维艰的老企业重新焕发了生机。

抓住“一带一路”发展机遇,“走出去”发展一批。该集团下属的蓝天化工公司拥有年产40万吨能力的天然气制甲醇装置,受市场和成本保护影响,于2014年3月停产,设备处于保护状态。集团今年与俄罗斯伊尔库茨克石油股份有限公司合资共建了甲烷气深加工园区项目,使近4亿元的资产得到有效利用。

依靠技术进步促进成果转化,延伸产业链条;通过科学化、精细化管理,降本增效提升市场竞争力;积极开展国际产能合作,“走出去”拓展发展空间。今年6月,国家能源局局长努尔·白克力到该集团调研,听到企业的这些具体做法时评价说:“非常好,这是企业应对危机、激发内部活力、提高市场竞争力的有效手段,是成功的实践,在全国很有推广意义。”(本报记者 高秋鹤)

### 注销公告

平顶山市丰源实业有限责任公司(统一社会信用代码:9141040668864933)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市丰源实业有限责任公司 2017年9月28日

### 寻亲公告

我叫康忠正,身份证号410423196312073517,住鲁山灤河乡让东村九组,我父亲康守明于2009年12月17日,在张良亲戚家回去的路上捡到一女婴,起名叫康丁枝,我父亲现已去世,现在寻找女儿的亲生父母。特此公告

2017年9月28日

### 再次征集案件线索

2008年5月12日15时30分许,河南省平顶山市新华区矿山路消防队门口路机动车道上有一名老太太过马路时被撞身亡,肇事车辆逃逸。

如有知情者,请及时向公安机关举报,公安机关将为其严格保密。对提供线索破案或抓获犯罪嫌疑人,警方予以5万元人民币奖励。对协助破案

有功的单位和人员也将给予奖励。法网恢恢,疏而不漏。同时督促犯罪嫌疑人投案自首,争取宽大处理。

联系电话:翟警官:13949493030 李警官:15993520383 或拨打122

平顶山市公安局交通管理支队 2017年9月28日

### 注销公告

平顶山市丰源实业有限责任公司(统一社会信用代码:9141040668864933)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市丰源实业有限责任公司 2017年9月28日